TS exercices d arithmétique

EXERCICE 1

Pour tout entier naturel n supérieur ou égal 4 2, on pose :
Any=n*+1

1. Etudier la parité de Uentier A(11).

2. Montrer que, quel que soit Pentier n, A(n) n'est pas un
multiple de 3.

3. Montrer que tout entier d diviseur de A(n) est premier
aver 7.

4. Montrer que, pour tout entier d diviseur de A(n) :
n*=1 (mod.d)

EXERCICE 2

Soit i une entier naturel, on pose :
a=2n+8 ; b=In+15

On note d le PGCD de a et de b.
1. Démontrer que, pour tout ne M, d divise 6.

2. On considére lensemble S des entiers naturels n pour
lesquels d=6. (Cest-a-~dire que l'ensemble & est défind

par :
S = {nen | pged (2n+8;3n+15) = 6}
a. Montrer gque =i neS alors il existe un entier k tel que
n=—4+3-k.
b. En déduire 'ensemble S.
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